

中国工合国际委员会贵州工作站筹备组

简 报



筹备组办公室

二〇一九年第四期

中国工合国际委员会副主席荣大伟到贵州开展 农旅和合作社工作调研



2019年8月2日至8月4日，中国工合国际委员会副主席、新西兰对中国友好协会会长荣大伟(Dave Bromwich)到贵州展开了为期三天的农旅和合作社调研。

本次调研意在挖掘贵州农村旅游潜力，推动工合国际贵州合作社工作，促进工合贵州与全国、乃至世界乡村旅游行业的交流与合作。工合国际西南工委副主任、工合国际贵州负责人张圣，工合国际委员、贵州师范大学康文峰教授等陪同调研。

8月2日9时许，荣大伟副主席一行抵达贵州省六盘水盘州

市。在工合国际盘州委员祖琰和严玉清等的安排协调下，展开了



调研工作。相继对三变发源地娘娘山湿地公园和乌蒙大草原景区进行深入考察，并与景区负责人就旅游发展、农村康养和国际合作等展开了交流讨论。荣大伟副主席充分肯定了盘州市的生态环境和气候优势，也为两个景区排除万难发展

旅游对当地经济、社会和文化所起到的积极作用表示敬佩。荣大伟副主席说，他来过贵州很多次，也在贵州开展过扶贫项目，走过像黄果树和织金洞等知名景区，确实没有注意到六盘水地区和黔西南地区的景区。无可置疑，这些新兴的旅游景区对于扶贫致富是更为有利。因为景区的带动，可以引进更多消费者、投资者和人才关注地区发展，推动地区增收创富



景区负责人表示欢迎荣大伟副主席的到来，并希望主席能常来做客，邀约更多国内外友人来到贵州，给贵州多点支持。景区调研结束后，荣大伟副主席应邀到当地委员家做客，体验当地人民生活，并品尝了由预备委员严玉清的四方田酒厂生产的盘州特产刺梨酒。

梨酒。



8月3日，调研团一行来到黔西南州兴义，参观了当地合作社的花椒种植基地。详细了解了该合作社的建设情况和发展规划，

并给合作社负责人分享了一些国内外发展较好的合作社经验。当天，对万峰林景区进行了实地调研。在万峰林景区与当地居民和



度假游客做了简单交流，了解该景区的情况和游客体验情况。荣大伟副主席非常愉快，还应当地委员的邀约，体验了万峰林景区蛋炒饭一条街特有的特色蛋炒饭。

8月4日，调研团抵达贵阳，荣大伟副主席与工合国际西南工委副秘书长、工合贵州筹备组秘书长杨环等部分委员作了简单座谈，对本次调研活动做了简单总结讨论。荣大伟副主席肯定了贵州委员的旅游合作社建设构想，并鼓励大家尽快团结起来，将这一构想付诸行动。他还鼓励大家，工合是一个大家庭，团结起来，努力干，一起干，工合国际总部会支持委员们的合规合法工作，贵州委员得到极大鼓舞。（完）



呈：工合国际总部、工合国际西南工委

送：贵州各友好团体、合作单位

发：贵州工作站（筹）各委员、预备委员

撰稿：杨珊

审核：张圣

共印：60份